Vraag

Antwoord

Evolutie bij petunia-varianten
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intermediair (fenotype)

B

maximumscore 2

* Er kan van één soort worden gesproken omdat de beide varianten
(kunstmatig) kunnen voortplanten en vruchtbare nakomelingen geven

* Er kan van twee soorten worden gesproken want de beide varianten
planten zich zonder hulp niet onderling voort / er is sprake van
seksuele isolatie

maximumscore 2

Het antwoord moet de volgende elementen bevatten:

* mutatie en selectie(druk),

* de beide varianten zijn (door de verschillende manieren van bestuiven)
van elkaar in voortplantingswijze geisoleerd geraakt (wat ook bij
geografische isolatie kan gebeuren)
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